



**Такое призвание**  
стр. 2



**Первые деньги**  
стр. 3



**С пользой для себя и других**  
стр. 7



ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА  
Издаётся с сентября 1930 года  
Цена свободная • 12+  
№ 25 (12322) • 24 июня 2021 г.

# ПРИЗЫВ

Максим Тоцкий:

«Мы должны быть готовы к развитию любых ситуаций»  
стр. 8



■ с места событий



Бюст Владимира Куликовского в Борисовке; выступает Вячеслав Гладков; открытие мемориальной доски на улице Луначарского



У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?  
Звоните 8 (47246) 5-13-13  
Пишите [bor4894@yandex.ru](mailto:bor4894@yandex.ru)

Сетевое издание «Призыв31»



■ **НОВОСТИ**

**Масштабные работы**

Во время визита в наш район в минувшее воскресенье глава Белгородской области Вячеслав Гладков ознакомился с ходом реконструкции улицы Советской. Она ведётся в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги».

– Важно сохранить все зелёные насаждения, которые попадают в радиус строительства. Необходимо обратить особое внимание на инфраструктуру для маломобильных граждан. Также нужно развивать велосипедное движение и при проектировании сразу планировать велодорожки, – отметил Вячеслав Гладков.

Согласно проекту реконструкции улицы Советской по обеим сторонам устраиваются пешеходные тротуары, вымощенные плиткой. Покрытие дорожного полотна – многослойный конструктив, на который нанесена дорожная разметка. Также предусмотрена специальная полоса для движения велосипедистов, отделённая от основной проезжей части буферной зоной. Кроме того, проект предполагает создание парковочного пространства, способного вместить более 120 автомобилей.

По информации BELREGION.RU

■ **цифра номера**

3,4 млрд рублей

планирует инвестировать ГК «Агро-Белогорье» в реализацию программы стратегического развития

■ **прогноз погоды**

- Четверг, 24 июня**  
+34 °С +23 °С, С.-В. 3 м/с 750 мм рт. ст.
- Пятница, 25 июня**  
+34 °С +23 °С, С.-В. 5 м/с 750 мм рт. ст.
- Суббота, 26 июня**  
+33 °С +24 °С, С.-В. 3 м/с 749 мм рт. ст.
- Воскресенье, 27 июня**  
+34 °С +22 °С, С.-В. 2 м/с 747 мм рт. ст.
- Понедельник, 28 июня**  
+31 °С +22 °С, Ю.-В. 4 м/с 745 мм рт. ст.
- Вторник, 29 июня**  
+31 °С +22 °С, Ю. 4 м/с 743 мм рт. ст.
- Среда, 30 июня**  
+24 °С +21 °С, З. 7 м/с 744 мм рт. ст.

- [ok.ru/gazetapriziv31](https://ok.ru/gazetapriziv31)
- [www.facebook.com/gazetapriziv31](https://www.facebook.com/gazetapriziv31)
- [twitter.com/gazetapriziv31](https://twitter.com/gazetapriziv31)
- [vk.com/gazetapriziv31](https://vk.com/gazetapriziv31)
- [www.instagram.com/gazetapriziv31](https://www.instagram.com/gazetapriziv31)

## Врачу и Человеку

В ОТКРЫТИИ БЮСТА ЗАСЛУЖЕННОГО ВРАЧА РФ ВЛАДИМИРА КУЛИКОВСКОГО В БОРИСОВКЕ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ ГЛАВА РЕГИОНА ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ

Кажущаяся банальной и избитой фраза «Его именем гордится родная земля» перестаёт быть таковой, когда заходит речь о Владимире Куликовском. Своими добрыми делами и профессиональными заслугами он был хорошо известен далеко за пределами даже не области – России, но именно о родной Борисовке, где родился, вырос, учился и однажды решил посвятить себя, пожалуй, самой благородной деятельности, он не забывал никогда. Его не стало 5 октября прошлого года... И сотни земляков, которым он помогал как врач, депутат и просто неравнодушный к чужой беде, свято хранят память о нём – Человеке с большой буквы.

Символично – в День медицинского работника – в родной Борисовке в торжественной обстановке открыли бюст Владимира Куликовского, размещённый на районной Аллее выдающихся земляков. Почётными гостями события стали глава Белгородской области Вячеслав Гладков и родственники заслуженного врача РФ – супруга Элеонора Куликовская, сестра Зоя Седова, дочь Марина Баранова и внук Андрей Баранов.

– Папа всю свою жизнь отдал здравоохранению

Белгородской области. Он преданно и самоотверженно делал своё уникальное дело, поднимая на новый уровень нашу медицину. За период его работы главными врачами областной клинической больницы были открыты перинатальный и кардиологический центры, начали осуществляться уникальные операции. Это то, о чём он всегда мечтал. А в качестве депутата областной Думы он помогал абсолютно всем и каждому. Он отдавал своё пламенное сердце людям. Его руки служили на благо своей Родины и тех, чьи жизни он спасал. Он всего себя отдал Белгородчине. И мне бы хотелось, чтобы все его запомнили таким – человеком с золотыми руками и золотым сердцем, вдохновенным, глубоко верующим, – сказала Марина Баранова.

Обращаясь к собравшимся, Вячеслав Гладков отметил, что увековечивание памяти столь выдающегося человека – большое событие в истории Борисовского района и всей Белгородчины. И Владимира Куликовского любили и уважали не только те, кто его лично знал, а все местные жители.

– Очень много слышал о нём буквально с первых дней нахождения в области, когда семь месяцев назад приступил к работе. И отношение к нему всегда было особое, трепетное, нежное – как к человеку, который уже практически являлся символом святого,

бережного отношения к здоровью. И очень важно в этот тяжёлый промежуток времени, который мы сейчас переживаем, связанный с пандемией, помнить о настоящих врачах, образцом которых является Владимир Фёдорович. И наша задача, людей, которые сейчас отвечают за здравоохранение, – чтобы его дело развивалось, – отметил Вячеслав Владимирович.

Знаменательным событием стало и открытие мемориальной доски в честь Владимира Куликовского на одном из зданий, расположенных на улице Луначарского, где он родился и вырос. Знакомые, друзья, коллеги вспоминали здесь о его беззаветной любви к родным местам, лидерских и товарищеских качествах, профессиональных достижениях.

– Мне по жизни повезло: я знал Владимира Фёдоровича 38 лет. Всё время рядом, – рассказывал о коллеге директор мединститута НИУ «БелГУ» Николай Белоусов. – Он был выдающимся хирургом, выдающимся организатором здравоохранения, выдающимся учителем... И я даже не знаю, в какой ипостаси он был более выдающимся, ведь любое дело, за какое брался, делал только на отлично.

Виктория КОРОВЯНСКАЯ  
ФОТО АВТОРА

## ■ праздник

# Такое призвание

МЕДИЦИНСКИЕ РАБОТНИКИ ПОЛУЧИЛИ НАГРАДЫ В ПРЕДДВЕРИИ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ПРАЗДНИКА

Торжественное мероприятие, посвящённое Дню медицинско-го работника, «От сердца к сердцу» прошло в ЦКР «Борисовский» в минувшую пятницу. Представителей и ветеранов отрасли поздравил глава администрации района Николай Давыдов.

– Главное в профессии врача – разделить ту участь, которая выпала заболевшему человеку. И, беря на себя огромную ответственность, вы оказываете неоценимую помощь и делаете это профессионально, с любовью к делу, с душой и сердцем, – отметил он.

Николай Давыдов выразил благодарность всему медицинскому сообществу района и пожелал всем здоровья, мира, добра и улыбок. Поздравил борисовских медработников с профессиональным праздником и первый заместитель начальника департамента экономического развития Белгородской области Давид Бузиашвили. Он особо отметил, что сегодня благодаря профессионалам в белых халатах жители могут быть спокойны, счастливы,

уверены в завтрашнем дне и собственном здоровье.

– В такие дни принято подводить некоторые итоги проделанной работы. Мы начали смотреть показатели в цифрах, и они поражают. С ноября мы пролечили полторы тысячи человек в ковидном стационаре, амбулаторно – почти четыре тысячи. И это без учёта пациентов с первичной патологией. Это, конечно, ваша заслуга – каждого из вас! Эта командная работа позволяет получать достойные результаты и гордиться ими. Спасибо всем! – сказал, обращаясь к коллегам, главный врач Борисовской ЦРБ Алексей Дюмин.

Традиционно в преддверии праздника были вручены награды и отмечены отличившиеся работники. Благодарность департамента здравоохранения области объявлена медицинской сестре поликлиники Юлии Зозуле, врачу – дерматологу поликлиники Геннадии Толмачёву, санитарам приёмного отделения стационара для лечения COVID-19 Александру Орлову и Павлу Попову. Благодарственным письмом департамента отмечена врач – анестезиолог-реаниматолог от-



Во время праздничного мероприятия

деления анестезии и реанимации для лечения COVID-19 Светлана Толмачёва. Ряду медработников вручены Почётные грамоты администрации Борисовского района, главного врача Борисовской ЦРБ. Че-

ствовали в этот день Почётных доноров района и ветеранов медицинской сферы.

ВИКТОРИЯ ВИКТОРОВА  
ФОТО АВТОРА

## ■ выборы-2021

## Вячеслав Гладков подал документы в избирательную комиссию Белгородской области

ОН СТАЛ ПЯТЫМ КАНДИДАТОМ В ГУБЕРНАТОРЫ РЕГИОНА



Вячеслав Гладков



Юрий Осетров



Кирилл Скачко



Евгений Дремов



Владимир Абельмазов

22 июня действующий глава Белгородской области Вячеслав Гладков подал необходимый пакет документов в региональный избирком. На выборы губернатора Белгородчины он идёт от партии «Единая Россия». В воскресенье на конференции регионального отделения партии 142 из 148 делегатов отдали свои голоса за Вячеслава Гладкова. Его кандидатуру утвердил Президиум Генсовета партии.

– Важны не выборы ради выборов. Важно решение конкретных вопросов и задач, – заявил Вячеслав Гладков. – Сегодня, например, мы поздравляли женщин, которые родились в день начала Великой Отечественной войны. Ко мне подошли жильцы из соседних домов – текут кровли, коммуникации плохие, управляющие компании людей не слушают. Мне хотелось бы, чтобы чиновники больше переходили в практическую плоскость. Я считаю, что в ходе предвыборной кампании должен соблюдаться закон и человеческое отношение к избирателям. Уверен, что так и будет!

Ранее ещё четыре кандидата, выдвинутые политическими партиями, подали документы в избирательную комиссию Белгородской области. Это – Владимир Абельмазов – представитель «Российской партии пенсионеров за социальную справедливость», Евгений Дремов от ЛДПР, Юрий Осетров, выдвинутый партией «Справедливая Россия – патриоты – за правду», и Кирилл Скачко, представляющий КПРФ.

– Пять политических партий приняли для себя решение участвовать в избирательной кампании осенью 2021 года, провели свои конференции, и уже пять кандидатов сдали документы в рабочую группу избирательной комиссии Белгородской области. Все документы сданы без нарушений законодательства. Замечаний к работе избирательной комиссии со стороны кандидатов, политических партий тоже нет, – рассказал председатель избирательной комиссии Белгородской области Игорь Лазарев.

Теперь кандидатам на пост губернатора предстоит получить разрешение от избиркома на открытие избирательных счетов и

приступить к сбору подписей в листах поддержки. Речь идёт о так называемом «муниципальном фильтре».

Чтобы его пройти, каждый кандидат, претендующий на участие в выборах, должен заручиться поддержкой не менее 111 депутатов различных уровней. Не менее 34 из них должны быть городскими и муниципальными парламентариями и представлять 34 муниципалитетов области (не менее 17 муниципальных образований). На эту работу у кандидатов есть время до 4 августа.

По результатам проверки листов поддержки областная избирательная комиссия примет решение о регистрации либо об отказе в регистрации кандидатам на должность губернатора Белгородской области.

– Избирательная комиссия продолжит работу по приёму документов до 9 июля. Мы ждём всех, кто примет для себя решение участвовать в избирательной кампании, – подчеркнул Игорь Лазарев. – Сегодня у нас 32 политических партии, которые имеют право участвовать в избирательной кампании по досрочным выборам губернатора

Белгородской области. Мы всех ждём. Двери нашей избирательной комиссии открыты. Мы всем оказываем содействие, помогаем в приёме документов, в оформлении документов, всех консультируем и методически сопровождаем.

В этом году областной избирком для каждого, кто выразил желание участвовать в досрочных выборах губернатора, подготовил папку кандидата. В неё вошли все нормативные документы и календарный план, которые необходимы для проведения избирательной кампании в соответствии с избирательным законодательством.

Напомним: по закону Белгородской области стать кандидатом на должность губернатора региона может только человек, выдвинутый одной из зарегистрированных политических партий.

Выборы Губернатора Белгородской области пройдут в Единый день голосования 19 сентября 2021 года. При этом голосовать можно будет с 17 по 19 сентября.

СОБИНФОРМ

## ■ призыв

Врио главного редактора В.В. КОРОВЯНСКАЯ  
УЧРЕДИТЕЛИ: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, Муниципальный совет Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв».  
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ №ТУ 31-00 333.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».  
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:  
309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.  
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор.....5-13-13  
Заместитель редактора, ответственный секретарь.....5-04-24  
Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики.....5-13-77  
Отдел писем.....5-03-13  
Бухгалтер.....5-14-34  
Факс.....5-13-77

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.  
Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00.  
Газета выходит по четвергам.  
Индекс П8576. Заказ 1362.  
Тираж 3410. Объем 3 п. л.  
Цена свободная.

# Уважаемые посетители сайта!

Вы можете приобрести электронную версию газеты у нас на сайте всего за 22 руб.

На страницах нашего сайта есть специальный модуль. Выбираем «КУПИТЬ электронный номер издания (в формате PDF)».

Указываем № газеты и ваш E-mail на который мы Вам вышлем издание!



ПОДАТЬ  
ОБЪЯВЛЕНИЕ,  
ПОДПИСАТЬСЯ  
НА ГАЗЕТУ ИЛИ  
КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ



Подать объявление в газету

выберите категорию

выберите категорию  
ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ  
КОМЕРЧЕСКИЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ  
МОДУЛЬ КВ.СМ  
ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ  
КУПИТЬ электронный номер издания (в формате PDF)



Далее

Подать объявление в газету

КУПИТЬ электронный номер издания (в

Номер газеты (Формат PDF)

156 inanov@mail.ru

Цена: 12 руб.

182



Назад

Далее

Можно оплатить:

- пластиковыми картами Банков России;
- электронными деньгами (WebMoney, Yandex деньги, Qiwi кошелёк);
- с мобильного телефона (МТС, Мегафон, Билайн, Теле2).